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                                                       ATA N.027/2025 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de 2025 (17/06/2025) às 09:10 
horas, na sala de Sessão da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz, 
compareceram os vereadores André de Souza- Presidente, Carlos Roberto 
Lucindo, Fabricio Guilherme de Sá, Hamilton Cesar de Oliveira, Jose 
Augusto Alves Macedo, Lucas Andrade Teixeira, Luciano Soares de 
Souza, Valdecir José Moretti e Valdir Paes da Costa. Verificada a presença 
dos vereadores em Sessão Extraordinária. Passou-se a Ordem do Dia. Que 
constou de. Discussão ao projeto de Lei de nº 011/2025, não havendo 
discussão passou- se aprovação do mesmo que foi aprovado por todos em 
segunda votação  Discussão ao projeto de Lei de nº 021/2025, Durante a 
discussão do Projeto de Lei nº 021/2025, o vereador José Augusto destacou a 
importância da proposta, que cria 15 vagas para o cargo de cuidador infantil, 
visando atender principalmente a creche municipal e outras áreas que necessitem 
desse serviço. Ele ressaltou que a falta de profissionais quase levou a creche a 
funcionar apenas meio período e que, por isso, o Executivo enviou o projeto 
para garantir a continuidade do atendimento. Explicou ainda que as vagas 
deverão ser preenchidas, preferencialmente, por meio de Processo Seletivo 
Simplificado (PSS), devido à necessidade de agilidade, exigindo ensino médio 
completo e com salário de R$ 2.134,14, orientando a população interessada a se 
preparar. O vereador Luciano reforçou a relevância de dar total transparência ao 
processo, para evitar dúvidas e suspeitas de favorecimento, já que muitas 
pessoas o procuraram em busca de informações sobre as vagas, diante das 
dificuldades de emprego na cidade. Ele sugeriu que todos os interessados 
organizem seus currículos com atenção para não haver problemas na seleção. 
José Augusto concordou com Luciano, lembrando casos anteriores de 
credenciamentos que geraram reclamações de suposto favorecimento. Sugeriu, 
então, a criação de uma comissão na Câmara para acompanhar todo o processo 
de contratação, garantindo igualdade de acesso às informações e lisura na 
seleção. O vereador Fabrício de Sá também apoiou a ideia, reforçando a 
necessidade de transparência e relatando experiências passadas em que 
informações privilegiadas foram divulgadas de forma restrita. Ele defendeu que 
a comissão seja composta por vereadores de diferentes partidos para assegurar o 
acompanhamento imparcial de todo o processo, não havendo mais discussão 
passou- se aprovação do mesmo que foi aprovado por todos em segunda 
votação. Discussão ao projeto de Lei de nº 022/2025 Durante a discussão do 
Projeto de Lei nº 022, o vereador José Augusto destacou que a proposta cria sete 
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novas vagas no quadro de servidores publico: três para agente administrativo II e 
quatro para agente comunitário de saúde. Ele ressaltou que, diferentemente do 
projeto anterior, já existe um concurso público recente com candidatos 
aprovados e aptos a ocupar essas funções. Explicou ainda que a criação das 
vagas atende demandas do município, como a substituição de um servidor que 
assumiu outro cargo no magistério municipal e a grande necessidade de agentes 
comunitários de saúde para suprir a demanda local.O vereador Luciano, por sua 
vez, manifestou apoio ao chamamento dos concursados, enfatizando que essa é a 
forma justa de melhorar o quadro de funcionários e garantir a qualidade do 
serviço público. Segundo ele, Barbosa Ferraz enfrenta déficit de servidores em 
diversos setores, como limpeza urbana, serviços gerais e administração, sendo 
insuficiente o número atual de trabalhadores para atender todas as necessidades. 
Luciano criticou contratações comissionadas e o excesso de estagiários sem 
critérios, reforçando que o concurso público é o caminho adequado para garantir 
meritocracia e eficiência no atendimento à população, não havendo mais 
discussão passou- se aprovação do mesmo que foi aprovado por todos em 
segunda votação.  O presidente André de Souza agradece a presença de todos. 
Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a presente sessão do dia 
17/06/2025.  Eu, Sirley Montilia de Sá, Técnica de Administração Legislativa, 
lavrei a presente ata que será assinada por mim e por todos os vereadores. 

 


